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ВСТУП

Програма навчальної дисципліни «Журналістський практикум»
складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки
другого (магістерського) рівня
спеціальності 061 Журналістика
освітньо-професійної програми «Аудіовізуальні медіа та цифрова журналістика»

1 Опис навчальної дисципліни

1.1 Мета викладання навчальної дисципліни: ознайомлення студентів із
принципами, прийомами і навичками роботи журналіста; оволодіння базовими знаннями з
аудіоподкастингу та практичними навичками роботи у кадрі. Дисципліна має переваги та
можливості для опанування не тільки ґрунтовними теоретичними знаннями з основ
журналістики, але й практичними навичками створення авторських медіапроєктів.

1.2 Основні завдання вивчення дисципліни: ознайомлення з техніками, прийомами,
жанрами, форматами, видами та стилями подкастів; оволодіння технологіями виробництва
аудіовізуального контенту; формування вмінь зі створення аудіоподкастів і специфіки
роботи у кадрі.

1.3 Кількість кредитів: 3 кредити

1.4 Загальна кількість годин: 90 годин

1.5 Характеристика навчальної дисципліни
За вибором

Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання
Рік підготовки

1-й 1-й
Семестр

2-й 2-й
Лекції

16 год. 4 год.
Практичні, семінарські заняття

16 год. 6 год.
Лабораторні заняття

0 год. 0 год.
Самостійна робота

58 год. 80 год.
Індивідуальні завдання

32 год. (за рахунок самостійної роботи)

1.6 Заплановані результати навчання: знати основні професійні стандарти
практичної роботи журналіста та володіти практичними навичками створення
аудіовізуального контенту: вміти створювати аудіоподкасти, готувати та проводити прямий
етер на телебаченні; вміти відпрацьовувати перед камерою дикторські та ораторські
прийоми; опанувати основними методами і прийомами планування та організації роботи
телеведучого в кадрі.
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Згідно з вимогами освітньо-професійної програми, засвоєння навчальної
дисципліни передбачає набуття здобувачами набути таких програмних компетентностей та
отримання таких результатів навчання:

Загальні компетентності

ЗК 02 Здатність до управління часом і його планування
ЗК 03 Здатність генерувати нові ідеї та ініціювати створення власних проєктів,

креативність
ЗК 04 Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово,

працювати в міжнародному контексті
ЗК 05 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел
ЗК 06 Здатність приймати обґрунтовані рішеннявиявляти та вирішувати проблеми в

професійній діяльності
ЗК 07 Здатність розробляти проєкти та управляти ними; застосовувати теоретичні знання

в практичній діяльності
ЗК 08 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня та

працювати в команді; комунікабельність та відкритість до діалогу
ЗК 09 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; бути соціально

відповідальним

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності

СК 01 Здатність використовувати спеціалізовані концептуальні знання з теорії та історії
журналістики, новітні технологічні досягнення для розв’язання задач
дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері журналістики

СК 02 Здатність критично осмислювати проблеми у сфері журналістики та дотичні до них
міждисциплінарні проблеми

СК 03 Здатність приймати ефективні рішення у сфері журналістики
СК 05 Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні висновки з питань журналістики,

а також знання та пояснення, що їх обґрунтовують, до фахівців і нефахівців,
зокрема до осіб, які навчаються

СК 09 Вміння створювати медіаконтент, розробляти інноваційні медіапроєкти і стратегії
медіапроєктування, аналізувати комунікативний простір аудіовізуальних медіа та
цифрової журналістики

Результати навчання

РН 01 Приймати ефективні рішення з проблем журналістики, у тому числі в умовах
багатокритеріальності, неповних чи суперечливих інформації та вимог; виявляти
ініціативу та підприємливість, вміти виявляти та вирішувати проблеми в
професійній діяльності

РН 02 Аналізувати та оцінювати потенційний вплив розвитку технологій на сучасний стан
та розвиток журналістики; розуміти роль цифрової журналістики у суспільстві,
специфіку соціальної відповідальності журналіста

РН 03 Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел,
включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, та перевіряти їх на
достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження
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РН 04 Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово для
обговорення професійної діяльності, результатів досліджень та інновацій, пошуку
та аналізу відповідної інформації; працювати в міжнародному контексті

РН 05 Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології під час створення
медіапродуктів

РН 06 Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, вміти критично мислити,
ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення
медіадосліджень та практичної діяльності

РН 07 Дискутувати зі складних комунікаційних проблем, пропонувати і обґрунтовувати
варіанти їхнього розв’язання

РН 08 Використовувати передові знання і методики у процесі дослідження діяльності та
створення нових медіаінституцій; вміти застосовувати знання сучасних
інформаційних і комунікаційних технологій у професійній діяльності

РН 09 Уміти розробляти і реалізовувати авторські медіапроєкти на основі опанування
знаннями з цифрових технологій та інструментами медіакомунікації

РН 10 Розробляти та реалізовувати інноваційні та дослідницькі проєкти у сфері
журналістики з урахуванням правових, соціальних, економічних і етичних аспектів

РН 11 Оволодіти теоретичними знаннями і практичними навичками з журналістської
майстерності; вміти створювати аудіовізуальний медіаконтент

РН 12 Уміти впроваджувати в журналістську діяльність новітні медіатехнології
РН 13 Уміти працювати в команді, бути комунікабельним, відкритим до діалогу, володіти

культурою мовлення, вміти висловлювати й обґрунтовувати свою громадянську
позицію

РН 14 Уміти системно мислити, аналізувати комунікативний простір для виявлення
ключових характеристик медіасистем різного рівня

РН 15 Застосовувати набуті теоретичні базові та інструментальні знання для управління
інформаційними процесами та розв’язання практичних завдань у галузі
аудіовізуальних медіа та цифрової журналістики в умовах сучасного
медіавиробництва, змістовно інтерпретувати отримані результати

РН 17 Уміти діяти соціально відповідально та свідомо, бути здатним оцінювати та
забезпечувати якість виконуваних робіт

РН 18 Набути навички самостійної роботи, демонструвати здатність до планування часу,
володіти основами організаційного та комунікаційного менеджменту

РН 19 Уміти розробляти стратегії медіапроєктування, проводити медіадослідження, вміти
застосовувати на практиці та презентувати результати власних інноваційних
медіапроєктів

Викладання дисципліни проводиться у дистанційному форматі у зв’язку з
введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від
24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого
Законом України № 2102-ІХ від 24.02.2022 р., Указу Президента України від 26 липня
2023 року № 451/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні»,
затвердженого Законом України № 3276-ІХ від 27.07.2023 р. Платформами дистанційного
навчання є Zoom, Telegram і GoogleApps.
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2 Тематичний план навчальної дисципліни

Розділ 1 Робота у кадрі
Тема 1 Культура телевізійної мови

Майстерність оратора. Енергетика, контакт, імпровізація, контент, подача інформації.
Дикція. Орфоепія. Мова. Орфоепічний розбір етерних текстів. Поняття мелодики мови.
Логіка мови. Пауза (логічна, психологічна). Логічний наголос. Інверсія як стилістичний
прийом. Думка та зміст. Літературно-мовна правильність, стилістична відповідність і
комунікативна доцільність.

Тема 2 Основні компоненти створення образу ведучого на телебаченні

Біологічна, комунікативна, соціальна, професійна, контекстна характеристика образу
ведучого. Імідж телеведучого: візуалізація іміджу; закони поєднання іміджів. Телеведучий
інформаційних програм. Ведучий аналітичних телепрограм. Основні компоненти образу
ведучих новинних програм: соціальний, національний, професійний. Мова та подача
інформації ведучих новинних інформаційних програм. Основні компоненти образу
ведучого аналітичної телепрограми. Стендап. Факт як жанр: головні професійні вимоги до
факту. Reuters: п’ять причин появи журналіста в кадрі. Reuters: п’ять «табу» на появу у
кадрі. Робота з людьми у кадрі: техніки використання вуличних опитувань.

 Тема 3 Прямий етер. Особливості його підготовки та проведення

Теми для прямого етеру. Цілі та завдання передачі. Пошук героїв етеру: психологічна
сумісність, або альтернативні позиції. Опозиційний підхід до запропонованої теми
(залежно від задач автора). Оформлення студії, технічне обслуговування (онлайн, звук у
студії, зв'язок з глядачем або попередня підготовка запитань, відповідь на питання
глядачів, телефоні дзвінки у студію і т. д.). Визначення ролі автора, ведучого програми.
Невербальні контакти в роботі на телебаченні. Жести, міміка, вміння правильно подати
себе і знайти спільну мову із аудиторією.

Тема 4 Нові форми спілкування із аудиторією

«Лайф-ту-тейп» (L2T) як особливий вид роботи у кадрі. Немонтажний L2T: використання
внутрикадрового монтажу. Поняття інфотейнменту та інтертейнменту: способи подачі
інформації. Мова невербальної комунікації в роботі телеведучого. Конфліктна ситуація в
етері. Можливі шляхи вирішення конфліктних ситуацій, принципи взаємодії з учасниками
та глядачами у студії. Пресконференції. Особливості підготовки і проведення. Функції
ведучого етеру: коментатор, модератор, навички проведення пресконференції.

Розділ 2 Аудіоподкастинг
Тема 1 Аудіоподкастинг: історична ретроспектива

Поняття «подкаст» (podcast): від слів iPod (mp3-плейер фірми Apple) і broadcast (повсюдне
широкоформатне мовлення). Передача інформації через подкастинг. Різновиди подкастів:
аудіоподкаст, відеоподкаст, скринкаст. «Подкастинг» (podcasting) як спосіб поширення
звукової або відеоінформації в Інтернеті. Подкастинг як альтернатива традиційному
радіомовленню і телебаченню. Передумови виникнення аудіоподкастингу: від винаходу
радіо до поширення в мережі Інтернет першого аудіоподкасту.
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Тема 2 Аудіоподкастинг в системі сучасних засобів масової комунікації
Аудіоподкастинг як новий етап розвитку радіожурналістики. Ґенеза та перспективи
розвитку інтернет-радіо. Сучасні проблеми у сфері функціонування інтернет-радіо в
Україні. Принципи та функції діяльності радіоорганізацій в Україні, їхні різновиди та
характерні особливості. Функції аудіоподкастингу: інформаційна, громадське обговорення,
функція спілкування, рекламна, мистецько-естетична, просвітницька, рекреативна.
Публікація на інтернет-сайті інформаційного аудіоподкасту. Вимоги до оформлення
анонсу тем, які порушуються в записаному аудіоподкасті.

Тема 3 Аудіоподкастинг та аудиторія
Аудиторія інтернет-радіо. Потенційна аудиторія. Реальна аудиторія. Боротьба за реальну
аудиторію. Фактори технічного та творчого порядку. Мета і завдання вивчення цільової
аудиторії радіостанції. Функції тематичних, форматних (нішевих) радіоканалів. Вивчення
слухацької аудиторії для потреб рекламного ринку. Особливості інтернет-аудиторії
аудіоподкастів. Сучасне радіомовлення і нова аудиторія: особливості контакту.

Тема 4 Інструментарій аудіоподкастингу
Технічні моменти запису репортажу. Робота з мікрофоном у «полі» і в студії, сторонні
звуки. Запис шумів. Опрацювання звукових записів під час укладання сценарію матеріалу
або передачі. Оформлення сценарію. Принципові відмінності прямого етеру і передачі в
запису. Загальні відомості про монтаж. Види монтажу. Поняття про звук і сприйняття
звуків, музики радіослухачем з етеру. Природні та штучні звуки. Планування монтажного
процесу. Вибір найяскравіших і найважливіших звукових записів для створення цікавої
програми. Якість звуку записаних інтерв’ю та шумів. Мікшування голосу, музики та
шумових фонів. Технічні параметри збереження звукових файлів. Правила роботи з
мікрофоном. Інструментарій аудіоподкастингу для роботи пресслужб, пресцентрів
державних і приватних установ, громадських і політичних організацій. Продюсування
виготовлення, запису та публікації аудіоподкастів. Переваги створення постійної
авторської подкаст-стрічки з постійним оновленням аудіоблоґу. Просування аудіоподкастів
на різних інформаційних платформах і в соціальних мережах.

3 Структура навчальної дисципліни

Назви розділів Кількість годин
денна форма заочна форма

усього у тому числі усього у тому числі
л п с лаб інд. с. р. л п с лаб інд

.
с. р.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Розділ 1 Робота в кадрі

Разом
за розділом 1 44 8 8 – – 28 44 2 2 – – 40

Розділ 2 Аудіоподкастинг

Разом
за розділом 2 46 8 8 – – 30 46 2 4 – – 40

Усього годин 90 16 16 0 0 58 90 4 6 0 0 80
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4 Теми семінарських і практичних занять

№
з/п

Назва теми
Кількість

годин
(денна
форма)

Кількість
годин

(заочна
форма)

Розділ 1 Робота у кадрі 8 2
1 Сценарна робота над телепрограмою 4 –
2 Функції ведучого телеетеру 4 2

Розділ 2 Аудіоподкастинг 8 4
1 Поняття «подкаст» 4 –
2 Аудіоподкастинг в системі сучасних медіа 2 2
3 Інструментарій аудіоподкастингу 2 2

Разом 16 6

5 Завдання для самостійної роботи

№
з/п

Види, зміст самостійної роботи
Кількість

годин
(денна
форма)

Кількість
годин

(заочна
форма)

1 Створення авторськогоаудіоподкасту(текстової основи та
аудіозапису)

22 30

2 Підготовка до презентації та захисту творчого завдання з
аудіоподкастингу

4 6

3 Підготовка до письмової залікової роботи з дисципліни
«Журналістський практикум»

4 6

4 Написання письмового науково-практичного
дослідження: курсового проєкту за обраною тематикою в
галузі аудіовізуальних медіа та цифрової журналістики

24 30

5 Підготовка до презентації та захисту курсового проєкту 6 8

Разом 58 80

6 Індивідуальні завдання

За дисципліною «Журналістський практикум» передбачаються підготовка та
публічний усний захист письмового курсового проєкту.

7 Методи навчання

Для ефективного викладання навчальної дисципліни застосовуються інноваційні
мультимедійні технології та елементи таких інтерактивних методів навчання як
zoom-сесії, онлайн-дискусії та вебінари із залученням викладачів ЗВО з інших міст і країн,
комунікативні тренінги, брейнсторм-семінари, практикуми-інтенсиви «inaction», імерсивні
воркшопи, практикуми з експериментального моделювання, медіаколоквіуми, медіатоки,
медіаквізи, онлайн-конференції та баркемпи, міні-пресконференції, медіадебати,
онлайн-конкурси, медіатренінги в ігрових ситуаціях, що моделюють роботу журналістів у
конвергентному ньюзрумі, медіастудії, пресцентрі тощо.
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8 Методи контролю

Поточний контроль: усні опитування на заняттях за контрольними програмними
питаннями поточної та попередніх тем; мікроконтрольні роботи, що проводяться на
початку заняття; оцінювання ступеня активності студентів та якості їхніх відповідей на
заняттях; тестові завдання.

Контроль виконання самостійних робіт: перевірка виконання творчих завдань (усна
доповідь, есе, індивідуальні та колективні мультимедійні презентації).

Контроль виконання індивідуального завдання з написання і публічного захисту
письмового курсового проєкту.

Підсумковий контроль (залік) із використанням платформи Moodle: залікова
письмова робота з опису концепції курсового проєкту (перевірка рівня засвоєння
студентами теоретичного та практичного навчального матеріалу в цілому, вміння студента
використовувати теоретичні знання при виконанні практичних завдань).

9 Схема нарахування балів

Поточний контроль, самостійна робота, індивідуальні завдання

Залікова
робота СумаРозділ 1 Розділ 2

Публічний захист
курсового проєкту,

передбаченого
навчальним планом

Разом

Теми
1–4

Теми
1–4 10 60 40 100

25 25

Для допуску до складання заліку (підсумкового контролю) здобувач вищої освіти
повинен набрати не менше 10-ти балів із навчальної дисципліни під час поточного
контролю та самостійної роботи.

Критерії оцінювання письмових відповідей на теоретичні питання
Критерії оцінювання письмових відповідей

на теоретичні питання екзаменаційної роботи

№
з/п

Критерії
оцінювання

Кількість балів за відповідь на одне питання

При
maximum

5 балів

При
maximum
10 балів

При
maximum
15 балів

При
maximum
20 балів

При
maximum
40 балів

1 Відповідь повна, або з
однією незначною
помилкою

5 балів 9–10
балів

13–15
балів

17–20
балів

33–40
балів

2 Відповідь повна, але з
двома-трьома незначними
помилками

4 бали 7–8
балів

10–12
балів

13–16
балів

25–32
бали

3 Відповідь не досить повна
та/або із суттєвими
помилками

3 бали 5–6
балів

7–9
балів

9–12
балів

17–24
бали
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4 Відповідь не повна,
містить суттєві помилки 2 бали 3–4 бали 4–6

балів
5–8

балів
9–16
балів

5 Відповідь майже відсутня
та/або не відповідає
запитанню

0–1 бал 0–2 бали 0–3 бали 0–4 бали 0–8
балів

Критерії оцінювання якості виконання
творчого завдання та/або авторського проєкту

№
з/п Параметри

Максимальна кількість балів за кожним із параметрів

При
maximum

5 балів

При
maximum
10 балів

При
maximum
15 балів

При
maximum
20 балів

При
maximum
40 балів

1 Оригінальність
концепції,
нетривіальність ідеї,
концептуальність
задуму, креативність

1 2 3 4 8

2 Авторський стиль,
індивідуальний почерк 1 2 3 4 8

3 Самостійність 1 2 3 4 8
4 Застосування вмінь,

навичок таінструментів
роботи у галузі
цифрових медіа

1 2 3 4 8

5 Технічна якість
виконання 1 2 3 4 8

Параметри, за якими оцінюється якість виконання
мультимедійної презентації

№
з/п Параметри

Максимальна кількість балів за кожним із параметрів

При
maximum

5 балів

При
maximum
10 балів

При
maximum
15 балів

При
maximum
20 балів

При
maximum
40 балів

1 Змістовність, повнота
представленої
інформації

1 2 3 4 8

2 Структурна чіткість,
послідовність, вміння
виділити головне,
лаконічність у подачі
матеріалу

1 2 3 4 8
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3 Вміле використання
прийомів візуалізації
тексту

1 2 3 4 8

4 Єдність стилю, вдала
композиція слайду та
дизайн-рішення,
кольори та шрифти

1 2 3 4 8

5 Грамотність,
коректність, охайність
оформлення

1 2 3 4 8

Параметри, за якими оцінюється
усний захист творчого завдання та/або авторського проєкту

№
з/п Параметри

Максимальна кількість балів за кожним із параметрів

При
maximum

5 балів

При
maximum
10 балів

При
maximum
15 балів

При
maximum
20 балів

При
maximum
40 балів

1 Змістовність доповіді,
логіка, чіткість,
послідовність

1 2 3 4 8

2 Володіння професійним
лексиконом 1 2 3 4 8

3 Риторична
компетентність 1 2 3 4 8

4 Вміле використання
прийомів ведення
академічної дискусії

1 2 3 4 8

5 Естетика презентації 1 2 3 4 8

Шкала оцінювання

Сума балів за всі види навчальної
діяльності протягом семестру

Оцінка
для чотирирівневої
шкали оцінювання

для дворівневої
шкали оцінювання

90–100 відмінно

зараховано70–89 добре

50–69 задовільно

1–49 незадовільно не зараховано
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10 Рекомендована література

Основна література

Розділ 1 Робота у кадрі

1.  Андрющенко М. Ю. Іміджеві імперативи українського телебачення :
монографія. Київ : Щек, 2008. 215 с.

2. Гоян В. В. Творчість телевізійного ведучого : теоретико-прикладний аспект //
Наукові записки Ін-ту журналістики. Київ : Ін-т журналістики, 2005, Т. 18. С. 41–45.

3. Кінг Л., Ґілберт Б. Як розмовляти будь з ким, будь-коли і будь-де. Секрети
успішного спілкування / пер. з англ. Н. Борис. Дніпро : Моноліт, 2019. 204 с.

4. Сербенська О. А., Бабенко В. В. Основи телетворчості : практикум. Львів :
ПАІС, 2007. 112 с.

5. Українське телебачення : вчора, сьогодні, завтра / ред. М. М. Карабанов.
Київ : Дирекція ФВД, 2006. 648 с.

6. Яковець А. В. Телевізійна журналістика : теорія і практика : посібник.
2-ге вид., доповн. і переробл. Київ : Вид. дім «Києво-Могилянська академія», 2009. 262 с.

7. Keller T. Television News: The Heart and How-To of Video Storytelling. New
York ; London : Routledge, 2019. 483 p.

8. Ndonkeng D. 2021. Television and radio presenter's workbook for learning
capacity building: What if this is the notebook I need? Practice makes perfect. New York :
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9. Shook F., Larson J. Television Field Production and Reporting : A Guide to
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Multimedia. 3rd ed. Washington, D. C. : CQ Press, 2017. 496 p.

Розділ 2 Аудіоподкастинг

1. Дмитровський О. Особливості подкастингу як основної складової
інтернет-радіо // Теле- та радіожурналістика. 2017, Вип. 16. С. 97–101.

2. Кейсова і подкаст технології формування міжкультурної компетентності :
колект. монографія / Бігич О. Б. та ін. ; Київ. нац. лінгвіст. ун-т. Київ : Вид. центр КНЛУ,
2017. 160 с.

3. Кульбовський П. М. Основи звукорежисури / Кафедра теорії та історії
музики факультету мистецтв імені Анатолія Авдієвського НПУ імені М. П. Драгоманова.
Київ, 2019. 44 с.

4. Лизанчук В. В. Радіожурналістика : засади функціонування : підручник для
студ. вищ. закл. освіти, що навчаються за спец. «Журналістика» / Львівський національний
ун-т ім. Івана Франка, Академія наук вищої школи України. Львів, 2000. 365 с.

5. Нестеренко О. Жанрова природа мультимедійних історій // Наукові записки.
2016, № 2 (53). С. 346–355.

6. Шевченко В. Мультимедійний контент : навч. посіб. Київ : ВПЦ «Київський
університет», 2017. 239 с.

7. Hill B. R. Podcast Audio: Make Your Show Sound As Good As Your Content.
London : Rivershore Creative, 2020. 150 p.

8. Huber D. M. Modern Recording Techniques. 9th ed. New York ; London :
Routledge, 2017. 616 p. (Audio Engineering Society Presents).

9. Sound, Media, Ecology / ed. by M. Droumeva, R. Jordan. London : Palgrave
Macmillan, 2019. 371 p. (Palgrave Studies in Audio-Visual Culture).

10. Spinelli M., Dann L. Podcasting : The Audio : Media Revolution. London ; New
York : Bloomsbury Academic, 2019. 342 p.
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Допоміжна література
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Who’s Really in Control. Lanham ; Maryland : Rowman & Littlefield Publishers, 2005. 160 p.
(Critical Media Studies : Institutions, Politics, and Culture).

10. The SAGE Handbook of Interview Research : The Complexity of the Craft / ed.
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